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Szanowni Państwo, 
Z przyjemnością informuję, że w tym roku podobnie, jak w latach ubiegłych przy wsparciu Stowarzyszenia Pomorskie w Unii Europejskiej, organizujemy wyjazd dla przedstawicieli organizacji pozarządowych na XII OPEN DAYS w Brukseli, czyli Dni Miast i Regionów (6-9 października 2013). 
Transport do Brukseli obędzie się autobusem z Gdańska 5 października 2014 ok. godziny 17:00. Powrót z Brukseli zaplanowany jest w godzinach popołudniowych 9 października. 

Na Państwa zgłoszenia czekamy do  22 września.
25 sierpnia 2014

Stowarzyszenie Pomorskie w Unii Europejskiej pokryje koszt transportu, którym grupa organizacji pozarządowych z Województwa Pomorskiego pojedzie do Belgii. 

Obowiązkiem każdego uczestnika jest uczestnictwo w warsztatach i seminariach odbywających się podczas OPEN DAYS. Na wszystkie spotkania należy zapisywać się poprzez wypełnienie kwestionariusza rejestracyjnego na stronie : 

http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2014/register.cfm
Warsztaty prowadzone są w języku angielskim, nie ma możliwości tłumaczenia. 
Bardzo proszę o szybką rejestrację na zajęcia.
KOSZT WYJAZDU : 600 zł (koszt zawiera: 3 noclegi ze śniadaniem w hotelu w centrum Brukseli, ubezpieczenia uczestników oraz koszty operacyjne). 

Do uczestnictwa w OPEN DYAS zapraszamy przedstawicieli organizacji pozarządowych województwa pomorskiego. Zgłoszenia na wspólny wyjazd proszę nadsyłać na adres: natalia.siuda@fundacjarc.org.pl,. 
O zakwalifikowaniu zawiadomimy mailem lub telefonicznie, liczba miejsc ograniczona. 

Ze względu na konieczność wpłacenia pieniędzy za zakwaterowanie z wyprzedzeniem, osoby które będą uczestniczyć w wyjeździe zobligowane będą do wpłaty na konto Fundacji kwoty 600 zł w ciągu tygodnia od decyzji o akceptacji zgłoszenia. Szczegóły będą ustalane na bieżąco. 

Szczegółowy program konferencji dostępny jest na stronie: http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2014/index.cfm oraz
http://www.pomorskie-eu.pl/pl/open-days-2014,ps,143.html
Zapraszamy !
W imieniu Fundacji RC
Natalia Siuda

58 344 40 39

natalia.siuda@fundacjarc.org.pl
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